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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/04/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 22ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 30 de abril de 2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n° 30/19 – Poder Executivo -  Mensagem n° 15/19 (Leitura) 
Institui o Programa de Recuperação Fiscal  - REFIS,  para o exercício de 2019 no Município de Caucaia e 
dá outras providencias. 
 
Projeto de Lei n° 31/19 – Weibe Tapeba - Poder Legislativo (Leitura) 
Proíbe a comercialização e a utilização de canudos plásticos, exceto os biodegradáveis, em restaurantes, 
bares, quiosques, ambulantes, hotéis  e similares no âmbito do Município de Caucaia. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 29/19 – Mensagem n° 14/19  - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei n° 2.172, de 25 de outubro de 2010 e dá outras providencias. 
 
Emenda Aditiva N° 01/19 ao Projeto de Lei n° 29/19 – Mensagem n° 14/19  - Comissão de Educação 
(Única Discussão) 
Dispõe sobre a adição  do § 2° e §3°, ao Art. 12 do Projeto de Lei  nº 29,  de 22 de abril de 2019, e dá 
outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
Projeto de Lei n° 28/19 – Dona Célia - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Cícera Norberto de Amorim e Maria da Conceição Góis Vasconcelos, as ruas 
sem denominação oficial na localidade de Poço das Pedras, em Sítios Novos, neste Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 39/19 – Mersinho (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, a criação, em 
toda rede de Educação, de um Programa de Avaliação de Qualidade feita pelos alunos, para medir a 
qualidade da Merenda e Transporte escolar, neste Município. 
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Indicação n° 40/19 – Mickauê (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a instituir um programa com o intuito de realizar exames oftalmológicos, no 
primeiro bimestre de cada ano letivo, nos estudantes devidamente matriculados na rede pública de 
Ensino, neste Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 485/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
pavimentação da Rua Maria Luíza Soares em Japuara, neste Município.  
 
Nº 486/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
pavimentação das Ruas Falber Cristiano, João Paulo II e Paulo Lopes em Iparana, Neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 487/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
nas seguintes Ruas: Rua Engenheiro Flávio Costa, Rua Paulo Gomes da Silva, Rua D e Rua E na localidade 
Parque Soledade neste Município. 
 
Nº 488/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
para a Rua 09, Rua José Miguel de Almeida, Rua Baixa, na localidade Vicente Arruda neste Município. 

 

 

 
 

 

 

DIMAS 
 
Nº 489/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação em pedra tosca 
da estrada que liga a BR 020 a Cachoeira dos Paulinos, no Distrito Bom Principio,   na BR 020, neste 
Município. 
 
Nº 490/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação asfáltica da 
estrada que liga a Várzea do meio a Brasília na BR 020, no Distrito Bom Principio, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 491/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à SPSPTRANS a troca de todas as luminárias existentes 
nos postes nas ruas E10, E11, E12, E13, E 14, E15, e E16, por iluminação branca, no conjunto Araturí, 
neste Município.             
 
Nº 492/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à SPSPTRANS a troca de todas as luminárias existentes 
nos postes nas ruas E23, E24, E25, E26, E27, E28, e E29, no Conjunto Novo Araturí, neste Município.             
 



3 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 493/19 
Requer ao Governo Municipal a implantação de corredor de proteção e de canalização para travessia 
em frente à Escola Profissionalizante Professor Antônio Valmir da Silva, neste Município. 
 

Nº 494/19 
Requer ao Governo Municipal a ampliação das sinalizações horizontal e vertical em frente e nas 
proximidades da Escola Profissionalizante Professor Antônio Valmir da Silva, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
  
Nº 495/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Educação, a 
reforma do NEDI Tia Lerleanne no bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 496/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura-
SEINFRA, a implantação de um Espaço de lazer infantil, no conjunto Habitacional do “Minha casa Minha 
vida” no bairro Jandaiguaba neste Município. 
 
GERMANA SALES 
  
Nº 497/19 
Requer ao Exmo. Deputado Federal Domingos Neto, uma emenda parlamentar para a construção de 
Unidade Básica de Saúde no Bairro Parque Albano, Caucaia. 
 
Nº 498/19 
Requer ao Exmo. Secretário Municipal de Saúde Dr. Moacir de Sousa Soares, a construção de uma 
Unidade Básica de Saúde no Bairro Parque Albano, Caucaia. 
 
MICKAUÊ 
  
Nº 499/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 315, 317, 319, 321, 323 e 
325 do bairro Nova Metrópole, deste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
  
Nº 500/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica nas ruas Santa Luzia, Nunes Valente 
no Bairro Itambé. 
 
Nº 501/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas rua das Flores , Cruzeiro do Sul e Betesda, do 
bairro Nova Cigana. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
  
Nº 502/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretaria de Educação, a construção de um 
calçadão no entorno   da escola Osmar Diógenes Pinheiro, no bairro Conjunto Metropolitano , neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 503/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SPSPTRANS, a troca das 
luminárias por lâmpadas de LED das ruas 107, 108, 109, 110, 111, 112, localizadas no Bairro Planalto 
Caucaia. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 504/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação das ruas 7(Sete), 
8(Oito), 9(Nove), Abelha Rainha, Travessa Ipu, Ipiranga 2, Nossa Senhora dos Prazeres e José Pinheiro, 
localizadas na comunidade Ipiranga, no bairro Tabapuazinho. 
 
Nº 505/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e recuperação das ruas Uruguai, 
México, Espanha, Itália, França, Israel, Suécia e Coréia, localizadas no bairro Parque das Nações. 
 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     

 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n° 30/19 – Poder Executivo -  Mensagem n° 15/19 (Leitura) 
Institui o Programa de Recuperação Fiscal  - REFIS,  para o exercício de 2019 no Município de Caucaia e 
dá outras providencias. 
 
Projeto de Lei n° 31/19 – Weibe Tapeba - Poder Legislativo (Leitura) 
Proíbe a comercialização e a utilização de canudos plásticos, exceto os biodegradáveis, em restaurantes, 
bares, quiosques, ambulantes, hotéis  e similares no âmbito do Município de Caucaia. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 29/19 – Mensagem n° 14/19  - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei n° 2.172, de 25 de outubro de 2010 e dá outras providencias. 
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Emenda Aditiva N° 01/19 ao Projeto de Lei n° 29/19 – Mensagem n° 14/19  - Comissão de Educação 
(Única Discussão) 
Dispõe sobre a adição  do § 2° e §3°, ao Art. 12 do Projeto de Lei  nº 29,  de 22 de abril de 2019, e dá 
outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
Projeto de Lei n° 28/19 – Dona Célia - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Cícera Norberto de Amorim e Maria da Conceição Góis Vasconcelos, as ruas 
sem denominação oficial na localidade de Poço das Pedras, em Sítios Novos, neste Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 38/19 – Mersinho (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, a criação, em 
toda rede de Educação, de um Programa de Avaliação de Qualidade feita pelos alunos, para medir a 
qualidade da Merenda e Transporte escolar, neste Município. 
 
 
Indicação n° 39/19 – Mickauê (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a instituir um programa com o intuito de realizar exames oftalmológicos, no 
primeiro bimestre de cada ano letivo, nos estudantes devidamente matriculados na rede pública de 
Ensino, neste Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 485/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
pavimentação da Rua Maria Luíza Soares em Japuara, neste Município.  
 
Nº 486/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
pavimentação das Ruas Falber Cristiano, João Paulo II e Paulo Lopes em Iparana, Neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 487/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
nas seguintes Ruas: Rua Engenheiro Flávio Costa, Rua Paulo Gomes da Silva, Rua D e Rua E na localidade 
Parque Soledade neste Município. 
 
Nº 488/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
para a Rua 09, Rua José Miguel de Almeida, Rua Baixa, na localidade Vicente Arruda neste Município. 
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DIMAS 
 
Nº 489/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação em pedra tosca 
da estrada que liga a BR 020 a Cachoeira dos Paulinos, no Distrito Bom Principio,   na BR 020, neste 
Município. 
 
Nº 490/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação asfáltica da 
estrada que liga a Várzea do meio a Brasília na BR 020, no Distrito Bom Principio, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 491/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à SPSPTRANS a troca de todas as luminárias existentes 
nos postes nas ruas E10, E11, E12, E13, E 14, E15, e E16, por iluminação branca, no conjunto Araturí, 
neste Município.             
 
Nº 492/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à SPSPTRANS a troca de todas as luminárias existentes 
nos postes nas ruas E23, E24, E25, E26, E27, E28, e E29, no Conjunto Novo Araturí, neste Município.             
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 493/19 
Requer ao Governo Municipal a implantação de corredor de proteção e de canalização para travessia 
em frente à Escola Profissionalizante Professor Antônio Valmir da Silva, neste Município. 
 

Nº 494/19 
Requer ao Governo Municipal a ampliação das sinalizações horizontal e vertical em frente e nas 
proximidades da Escola Profissionalizante Professor Antônio Valmir da Silva, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
  
Nº 495/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Educação, a 
reforma do NEDI Tia Lerleanne no bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 496/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura-
SEINFRA, a implantação de um Espaço de lazer infantil, no conjunto Habitacional do “Minha casa Minha 
vida” no bairro Jandaiguaba neste Município. 
 
GERMANA SALES 
  
Nº 497/19 
Requer ao Exmo. Deputado Federal Domingos Neto, uma emenda parlamentar para a construção de 
Unidade Básica de Saúde no Bairro Parque Albano, Caucaia. 
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Nº 498/19 
Requer ao Exmo. Secretário Municipal de Saúde Dr. Moacir de Sousa Soares, a construção de uma 
Unidade Básica de Saúde no Bairro Parque Albano, Caucaia. 
 
MICKAUÊ 
  
Nº 499/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 315, 317, 319, 321, 323 e 
325 do bairro Nova Metrópole, deste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
  
Nº 500/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica nas ruas Santa Luzia, Nunes Valente 
no Bairro Itambé. 
 
Nº 501/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas rua das Flores , Cruzeiro do Sul e Betesda, do 
bairro Nova Cigana. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
  
Nº 502/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretaria de Educação, a construção de um 
calçadão no entorno   da escola Osmar Diógenes Pinheiro, no bairro Conjunto Metropolitano , neste 
Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 503/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SPSPTRANS, a troca das 
luminárias por lâmpadas de LED das ruas 107, 108, 109, 110, 111, 112, localizadas no Bairro Planalto 
Caucaia. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 504/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação das ruas 7(Sete), 
8(Oito), 9(Nove), Abelha Rainha, Travessa Ipu, Ipiranga 2, Nossa Senhora dos Prazeres e José Pinheiro, 
localizadas na comunidade Ipiranga, no bairro Tabapuazinho. 
 
Nº 505/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e recuperação das ruas Uruguai, 
México, Espanha, Itália, França, Israel, Suécia e Coréia, localizadas no bairro Parque das Nações. 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


